



Простые истины



Молодёжная газета МБОУ «Гимназия №19» города Кургана

№ 8(108)декабрь 2022

И вот она, нарядная, на праздник к нам пришла...



Новый год — необычный праздник. Пожалуй, именно он может считаться самым ожидаемым и масштабным. Уже в конце ноября люди начинают задумываться о том, кому что дарить, как создать праздничную атмосферу. Ёлка же — неотъемлемый новогодний атрибут. Трудно представить праздник без неё, а порой нелегко и выбрать: какую ставить? искусственную или натуральную? и ставить ли вообще?

Немного из истории самой традиции.

Как многие знают, традиция наряжать ёлку пришла к нам во времена Петра I, вот только лишь во второй половине XIX века это прижилось и стало повсеместным. Однако после образования СССР обычай наряжать ёлку объявили «религиозным пережитком», ведь

ставили её именно на рождественские праздники. Спустя несколько лет традиция всё же вернулась, но ёлку наряжали уже накануне наступления Нового года.

Так всё же искусственная или живая?

Вернёмся к первоначальному вопросу. В наше время выбор практически не ограничен. Есть люди, придерживающиеся мнения, что следует ставить только традиционную живую ёлку, а есть те, кому искусственная ёлочка пришлась по душе больше. Однако что делать, если вы не можете определиться с выбором? Пожалуй, следует взвесить для себя все плюсы и минусы обоих вариантов.

Плюсы живой ёлки:

Как-никак, но живая ёлка более родная. У неё невероятный аромат, и с ней можно почувствовать, что чудеса реальны. Также она не будет требовать места для хранения, ведь простоит в доме совсем немного. Да и каждый год ёлочка будет разная, так что если вы любитель новизны, — живая точно для вас.

Минусы живой ёлки:

Настоящую ёлку надо донести до дому, не поломав ветви, они у неё хрупкие, поэтому в процессе установки нужно быть осторожным. Иголочки елки острые, хотя и неопасные, но если в вашем доме есть маленькие дети или животные, то ёлочка будет предметом особого внимания именно у этих почемучек. Простоит она недолго — со временем

пожелтеет и начнёт осыпаться.

Плюсы искусственной ёлки:

Стоит отметить, что такая ёлка довольно прочная и долговечная. Это удобно и экономично. Да и иголочки не осыплются. Если кому-то очень важен аромат, существуют эфирные масла, которые могут добавить атмосферу праздника.

Минусы искусственной ёлки:

Некоторым искусственная ёлка может казаться ненастоящей. Также стоит развеять миф о том, что, покупая искусственную ёлку, вы сберегаете природу. Во-первых, в большинстве своём живые ёлки не срубают прямо в лесу, ведь их выращивают на специальных плантациях. Во-вторых, та, и другая со временем придёт в негодность, и вам придётся её выбросить или утилизировать. В первом случае, если уж настоящая, то вред природе точно не нанесет (хвою съедят звери, ствол сгниет), искусственная же на протяжении многих лет будет разлагаться и наносить вред окружающей среде.

Альтернатива.

Никакая не приглянулась, а желание создать праздничное настроение есть? Выходит, что выбор ёлки — дело сугубо каждого. Нельзя сказать, что искусственная лучше живой или наоборот. Главное, чтобы вы хорошо провели новогодние праздники, радуясь не только во время самого торжества, но и готовясь к нему.

Корреспондент Ольга Диденко

Сайт МБОУ «Гимназия № 19»

<https://gimnaziya19kurgan-r45.gosweb.gosuslugi.ru>

Новогодние истории из первых рук



Здравствуй, дорогие читатели! Вы наверняка с нетерпением ждёте великолепный, блистательный и поистине волшебный праздник - Новый Год, горячо любимый всеми. Признаемся честно, нам тоже очень хочется как можно скорее встретить новый 2023 год, однако до 31-ого декабря остаётся ещё немного времени, а проводить дни в томительном и бесконечно тянущемся ожидании просто так совсем не хочется. Поэтому предлагаю вам, дорогие читатели, насладиться весёлыми и интересными историями прошлых лет, которые произошли с учениками нашей гимназии во время новогодних торжеств и каникул.

Открывает наш марафон история о пропавшем коте - «Загадка Котэ». Этой историей с нами поделился ученик 9 А класса Анастасий Илья.

«Мы просыпаемся после новогодней ночи и замечаем, что наш кот пропал. Перевернули всю квартиру - не нашли. Поэтому после тщетных поисков мы решили проверить балкон. Придя туда, мы увидели дырку на соседний балкон попытались заглянуть в неё, ведь вдруг кот оказался бы там? В итоге никого не нашли, но увидели кошачьи следы на снегу. В этот момент все подумали, что кот сбежал.

Первого января мы подняли всех работников дома, так как предположили, что кот мог залезть в подвал. Попав туда, мы увидели,

что там было очень много разных котов, кроме нашего.

Грустные, с мыслью, что кот пропал, все вернулись домой. Мой брат пошёл на балкон и услышал отдалённое тихое мяуканье с соседнего балкона. Оказалось, что наш кот спрятался у соседней, и, пока мы его искали, сильно замерз. Папа нашёл телефон соседки и попросил, чтобы она приехала и помогла забрать кота. Соседка не жила в квартире, поэтому приехала издалека только ради нашего котёнка. Так наш кот устроил весёлое посленовогоднее приключение».

Что же преподнесёт нам следующий рассказ, имя автора которого, по его просьбе, для читателя останется скрытым?

«Кто-то после курантов поджег фейерверк, и он почти залетел к соседям из противоположного дома на балкон. То есть залп почти долетел до окна соседского дома. Закрепили нехорошо по-видимому».

Следующей необычной историей с нами поделилась Ковалева Полина, учащаяся 10 «А» класса.

«Новый год - счастливое время, проведённое в кругу семьи. Всегда приятно посидеть с родными, поделиться новостями, повеселиться.

По традиции, мы дарим друг другу подарки после семейного застолья. Маме подарили ожерелье, бабушке - набор новых кухонных принадлежностей, а моему

младшему брату - большой набор Лего. Он очень долго мечтал о нём, разглядывал в каталоге и каждый день говорил мне, как желает его получить на Новый год. Как же он был счастлив, когда его получил! Мы незамедлительно начали вместе его собирать. В итоге получился роскошный дворец, это был действительно хороший подарок. Мы оставили набор на столе, а сами пошли гулять. По возвращении мы были поражены! Замок, превратившийся в обломки, лежал на полу. Детали разлетелись по всем углам комнаты. Мой брат и слова не мог сказать, просто смотрел на это ужасное зрелище. Оказалось, что бабушка, неся перед собой большую коробку, не заметила нашу великолепную постройку. Она задела часть дворца, и все детали посыпались на пол. Бабушка многократно извинялась и пообещала помочь нам все восстановить. Мы быстро забыли все обиды и продолжили праздник, предварительно прибравшись в комнате. Что за весёлый праздник - Новый год!»

Истории Полины очень интересная, поистине удивительна и, как мне кажется, знакома многим, у кого есть младший брат или сестра. Многие учащиеся нашей гимназии, поделились с нами своими особенными историями, но большая часть учеников захотели не раскрывать своего имени. Поэтому перейдем к историям.

Мы украшали ёлку очень долго, дня два, наверное, потому что не могли её собрать, ведь она была искусственной. В один момент наш кот начал играть с мишурой и уронил её».

«Один раз в деревне мы вместе с сестрой пошли гулять и ловили ртом снежинки. Я бегала, задрав голову, и не заметила клумбу под ногами. Тогда я споткнулась и упала прямо в пакет с мишурой, который стоял подготовленный для украшения дома».

«26 декабря я сломала руку и провела Новый год в гипсе».

Самый необычный Новый год.

«В каком-то году мы с родителями поставили ёлку. Папа в тот день ушёл на работу, мама по делам, а я осталась одна дома. В какой-то момент мне показалось, что ёлка немного покосилась. Я решила посмотреть всё ли с ней в порядке. В итоге, когда хотела немного отодвинуть её, она начала падать и придавила меня. Так как мне было лет 6-7, я не могла её поднять, и мне пришлось ждать возвращения мамы, но даже она не смогла помочь мне. В конце концов, она позвонила дяде, который приехал и помог поднять ёлку, вытащив меня из-под неё. Я ещё три дня боялась стоять рядом с ней».

«Перед прошлым Новым годом я переела мандаринов, у меня началась аллергия. Встречать Новый год мне пришлось в больнице «Красный крест»».

«Однажды мы чуть не сожгли ёлку вместе с домом. Все зажигали бенгальские огни, мой брат схватил один и, пытаясь отбежать, споткнулся и упал. В тот момент, когда он начал падать, бенгальский огонь выпал и полетел в сторону ёлки. А дом у нас был деревянный».

«Когда я была маленькая, то очень любила спать. В итоге, пока все готовились перед боем курантов, я легла под ёлку и задремала. Проснулась уже тогда, когда пробили последний бой. Теперь вся семья до сих пор шутит, что я проспала Новый год».

«Мы праздновали Новый год с друзьями и, когда начали бить куранты, я случайно задел локтем утюг, стоящий недалеко, и уронил на пол. В итоге он сломался, и мне



пришлось покупать новый».

«Наверное, самым необычным и неординарным был прошлый Новый год. Я его встречала с друзьями в моей квартире. Заранее мы договорились, что каждый принесёт какое-нибудь блюдо к праздничному столу. Кто-то принёс бутерброды с красной икрой, кто-то курицу, кто-то плов. Каждый хотел быть оригинальным. Несмотря на скромные размеры квартиры, нас было человек 16. Кое-как все расселись: на стульях, табуретках, чемоданах. Даже из гладильной доски сделали скамеечку. В комнате стояла большая ёлка, куда каждый пришедший клал подарки. Все они были подписаны, а потом, после того, как часы пробили 12, мы их открывали».

«Самым большим чудом в детстве на Новый год было «выращивание» шоколадного Деда Мороза. За несколько месяцев до праздника родители покупали маленькую шоколадную фигурку и клали в чайник из маминого сервиза. Там-то я его и «подкармливал» конфетами и печеньем. В Новый год я открывал чайник и находил уже большого шоколадного Деда Мороза. Родители сильно старались и даже подкладывали промежуточные варианты среднего размера, чтобы я проверял и убеждался, что он растёт».

«Самый необычный Новый год я встретила в поезде. На весь огромный вагон нас было 15 школьников и несколько пассажиров. В проходе между купе мы инсценировали сказку про то, как звери помогают змее (это был год змеи) добраться к Деду Морозу. Бродили свободно по пустым купе, сидели, где хотели, развешивали тут же смастеренные украшения: снежинки и серпантины из бумажек. А после нашей сказки к нам пришли настоящие Дед Мороз и Снегурочка — проводники, причём оба мужчины. И вот усатая Снегурка басом велит нам лезть на верхнюю полку и оттуда читать стихи, а потом раздаёт конфеты. Пожалуй, это был самый веселый Новый год».

Какие же всё-таки необычные истории у ребят нашей гимназии! Хотелось бы выразить огромную А если вы захотите узнать еще больше поразительных историй, связанных с Новым годом, то смелее спрашивайте своих друзей, знакомых, родителей и родственников. Они вам расскажут много интересного. Давайте все вместе встретим Новый 2023 год так, чтобы он нам точно запомнился!

Корреспондент
Кулаженкова

Варвара



Какое вкусное ваше имбирное печенье!



Все люди любят праздник Новый год. Но можно ли его провести без вкусной еды? Конечно, нет! Сегодня я поделюсь самым вкусным рецептом Новогодней кухни. Но сначала сервировка... Большой стол, накрытый белоснежной скатертью, яркие салфетки с символом Нового года. В центре - тарелка с фруктами, рядом - напитки, желательно в необычных по форме сосудах. Не забудьте бутерброды с красной икрой, сельдь под шубой, оливье, тарелки для горячих блюд и самое новогоднее блюдо - это **имбирные пряники**. Мои одноклассники признались, что любят разные блюда: Аникин Артём готовит салат зимний, Света Цаплина обожает блинчики с красной икрой, Соня любит салат с ананасами. Но вернемся к десерту.

Вашему вниманию предлагаю рецепт имбирных пряников. Итак, нам понадобится:

Масло сливочное	110	г.	отдельно желток и белок с сахаром, добавить мед, имбирь, корицу, растопленное сливочное масло, по частям добавлять муку и крахмал, разрыхлитель теста. Поставить тесто на 30 минут в теплое место. Выложить на промасленную бумагу тесто, придав ему самые разнообразные формы. Выпекать в течение 40 минут при температуре 180 градусов. Приятного аппетита!
Имбирь	1/ 2 чайной ложки		
Мука пшеничная	310	г.	
Мёд	100	г.	
Крахмал кукурузный	40	г.	
Сахар песок	100	г.	
Яйцо куриное	2	штуки	
Разрыхлитель теста	1	чайная ложка	
Корица (по вкусу)	1/ 2	чайной ложки.	

Способ приготовления: взбить

Корреспондент Софья Голобова



Новогодний гороскоп



Старый год близится к концу, и совсем скоро к нам постучится новый. Кажется, самое время узнать, какие сюрпризы приготовил приближающийся 2023, и к чему стоит быть готовым?

Овны. Вам следует избегать стычек с соперниками, иначе невредимыми из схватки с вами они не выйдут, ведь они просто не выдержат напора вашей упрямости. Кушайте больше конфет, сходите на массаж и наслаждайтесь каждой долькой мандарины, которая вам достанется. И, конечно же, не забывайте про учёбу, там вы точно достигнете успехов!

Тельцы. Никогда не поздно начать с начала. Если вас до сих пор мучает выбор между «да или нет», «рискнуть или опустить руки», то вот вам совет: будьте смелее, и тогда судьба подарит вам то, чего вы так давно хотели, кроме хороших оценок, к сожалению. Тут вам не один Дед Мороз не поможет, пока вы сами не возьмётесь за ум.

Близнецы. А вам стоит присмотреться к своему окружению. Кажется, к вам явно кое-кто равнодушен. Но без резких движений, иначе человек окончательно потеряет от вас голову. Обновите свой годовой запас хорошего настроения и старайтесь задобрить свой знак хорошими отметками в Новом году!

Раки. Не стоит забывать о намеченной цели. Упорно работайте, при этом не забывайте иногда пригубить чашечку чая

со вкусной шоколадкой в приятной компании. Чаще дышите свежим воздухом и улыбайтесь. Ведь смех продлевает жизнь!

Львы. Вы как всегда бесподобны. Весь год вы будете купаться в любви, внимании и подарках. Но не стоит забывать о главных вещах, о том, каким трудом вы этого добились. Своё свободное время посвятите любимому занятию и подготовке домашнего задания.

Девы. Закройте все долги в учёбе. Не забывайте о планах и важных делах. Каждый день наполняйте себя новыми силами и позитивными эмоциями. В скором времени, у вас обязательно появится человек, с которым вы сможете разделить свои переживания и трудности!

Весы. Стоит тщательно подойти к выбору наряда и меню на Новый год. Ведь, как его встретишь, так и весь год проведёшь. Пополните любимый плейлист новыми песнями, а дневник – хорошими оценками. В Новом году стремитесь достигать самых высоких результатов, но не расстраивайтесь, если всё получится не сразу!

Скорпионы. Вам стоит быть оптимистичнее. Вы сами сделаете своё будущее, поэтому не слушайте тех, кто говорит вам гадости. Этот год будем благоприятным для новых возможностей. Побалуйте себя, но не забывайте, что где-то вас может поджидать сюрприз в виде неожиданной

самостоятельной или невыученного стиха по литературе!

Стрельцы. Ваши стрелы держат направление чётко в цель. Этот год обещает быть красочным и весёлым. Главное верить в себя и не трястись. Трудности не будут вас беспокоить, но не теряйте бдительность.

Козероги. В Новом году ведите себя, как паиньки, иначе останетесь без подарков и вкусностей. Отложите лень в далёкий тёмный ящик и наберитесь бодрости и мотивации. Если вы вдруг поссорились с другом/подругой, то сделайте первый шаг к примирению. Пригласите его/её на просмотр интересного фильма или совместную работу над каким-нибудь заданием!

Водолеи. Вы можете позволить себе многое. Новый год подарит массу приятных эмоций и оставит после себя тёплые воспоминания. И не забрасывайте учёбу, ведь хвататься за голову уже будет поздно!

Рыбы. Начиная с Нового года, стоит пересмотреть свои взгляды на жизнь. Сделайте перестановку в комнате, найдите новые увлечения, подтяните уровень знаний, заведите питомца. Есть вероятность, что под ёлкой вы увидите не новый телефон, а толстую энциклопедию о морских обитателях и сладкий подарок.

Подводя итоги этого года, хотелось бы пожелать вам всего самого наилучшего. Чтобы сбылось все то, что вы пожелали, чтобы все цели были достигнуты, а планы выполнены. Всё плохое и неприятное осталось в уходящем году. Желаю ощутить новые эмоции, узнать и увидеть много интересного, встретить дорогих людей, чтобы Новый год принёс в каждый дом много улыбок и смеха!

Корреспондент Зубова Ирина



Тайный Санта



Считается, что традиция дарить подарки появилась в Америке в конце XX века. Богач из штата Миссури Ларри Стюарт в канун Рождества раздавал деньги беднякам, не раскрывая свою личность. Такой благотворительностью миллионер-Санта из Канзас-Сити занимался более 25 лет. Рассекретил он себя только тогда, когда узнал, что смертельно болен. Тогда Ларри Стюарт и предложил всему миру продолжить его доброе дело.

Анонимный обмен подарками на Новый год прижился на рабочих местах и в семейном кругу. Но в «Тайного Санту» играют не только живую — обмениваться подарками

можно как с друзьями из разных стран, так и с незнакомцами.

Правила игры «Тайный Санта» достаточно простые. Участники получают методом жеребьевки имя человека, для которого они в этом году станут Санта-Клаусом. Дальше, не рассказывая об этом никому, Санта готовит анонимный подарок для своего человека. Все подарки Санта-Клаусы тайно подкладывают под ёлку, подписав их получателей. Каждый из участников будет не только готовить подарок, но и сам получит подарок от другого участника. В «Тайного Санту» могут играть не только дети, но и взрослые.

Главное и основное правило «Тайного Санты»:

подарки нужно дарить анонимно. Остальные тонкости — стоимость подарков, время обмена, количество игроков — зависят от желания участников. Вот как поиграть в «Тайного Санту» с друзьями, родственниками или коллегами.

Шаг 1. Напишите имена всех участников на бумажках. Попросите каждого подписать под своим именем, какой подарок они хотят получить. Чем конкретнее, тем лучше: так каждый получит то, что ему действительно нужно. При этом всегда можно предпочесть сюрприз.

Шаг 2. Случайным образом распределите имена между участниками — сложите бумажки в шляпу и вытаскивайте по одной. Если кому-то попалась свое имя, ему нужно вернуть бумажку в шляпу и вытащить новую.

Шаг 3. Установите лимит стоимости подарка. Это нужно, чтобы подарки были примерно из одной ценовой категории и никто не остался в обиде. Обычно устанавливают сумму в 1000 Р — не

страшно, если вы немного выйдете за пределы лимита или, наоборот, не превысите его. Вы можете выбрать любую сумму в зависимости от финансовой ситуации вашей группы. Помните, что главное не цена, а внимание к попавшемуся вам человеку и усилия, которые вы приложили, чтобы отыскать для него подарок.

Шаг 4. Запланируйте вечеринку, во время которой будете обмениваться подарками. Попросите участников подписать имя получателя, но не указывать свое. Соберите у всех подарки так, чтобы Тайные Санты не заметили, кто даритель их подарков.

**Корреспондент
Анастасия Оглуздина**



Наш гимназический Дед Мороз



2022/12/06 14:13

Здравствуйте, скажите, пожалуйста, как Вас зовут?

Здравствуйте, меня зовут Савелий Козлов, я ученик 9А класса.

-Как ты стал Дедом Морозом в школе?

Это очень долгая история уходящая корнями в мой 5 класс музыкальной школы. У нас в школе начали проводить новогодние мероприятия, и на одном из них я стал Дедом Морозом. Я проводил новогодние праздники три года подряд. Когда встретил однажды Тамару Анатольевну Безгоднову, то судьба моя решилась, она предложила

мне попробовать себя в роли Деда Мороза в самой гимназии. Со мной были ещё ученики 10–11 классов. Мы ходили по начальным школе и разыгрывали разные небольшие сценки.

-Был ли какой-то сценарий?

В том году был официальный сценарий, была даже система, по которой мы ходили, бродили по кабинетам. В этом году сценарий ещё не написали, но я знаю, что там примерно будет, а именно в основу взята композиция из «Двенадцати месяцев», также будут проходить театрализованные

праздники в актовом зале для начальных классов, но пока сценария ещё не видел.

-Нравится ли тебе общение с детьми?

Если честно, не со всеми детьми легко общаться. Есть дети, которые очень легко воспринимают эмоционально Деда Мороза и что-то сказочное. Есть такие, которые поначалу не воспринимают тебя всерьёз. Но если с ними пообщаться, то они меняют свою точку зрения. А есть весьма тяжёлый эмоциональный тип, который прямо ничем не сломить, с такими детьми труднее всего общаться.

-Пытался ли ты как-то переубедить детей насчёт существования Деда Мороза?

Иногда да, когда дети ещё маленькие и когда они влияют на своих сверстников, которые верят в существование Деда Мороза.

-С какими детьми проще всего общаться?

Если говорить о возрасте детей, то начальное звено очень хорошо относится к чему-то сказочному, Люди с пятого по шестой по-разному всё это воспринимают, а вот с седьмого по девятый совсем по-другому воспринимают, но многие с добрыми чувствами тебя встречают, им это нравится, хотя они

понимают, что это не по-настоящему, но дух сказки присутствует.

-Были ли какие-то необычные ситуации во время представления?

Знаешь, нет, потому что мы показывали сценку и почти сразу уходили, но был один случай, когда мы провели мероприятие и уже вышли из кабинета, а за нами побежали дети и дали всем участникам выступления по конфете, это был очень неожиданный и приятный момент.

-Жарко ли было в костюме Деда Мороза?

Это зависит от того, как ты сам одет. В один из дней того года я пришёл в довольно-таки лёгкой одежде, а на следующий день у меня, помимо проведения мероприятия, был академический экзамен по флейте. Тогда мне пришлось прийти в белой рубашке с длинным рукавом, в галстуке: всё красиво, чинно. В тот день было достаточно жарко в костюме.

-Есть ли у тебя любимая новогодняя песня?

Я бы не отнес её к новогодним песням, но в ней присутствуют для меня лично новогодние элементы, называется Black Betty, и звучит достаточно мягко, хоть и является тяжёлым роком.

Спасибо, наш главный Дед Мороз за интервью! Корреспондент Мария Смирнова

Новогодний кинотеатр и книги



Зима. Время ожидания Нового года. Время зимних весёлых игр и вечерних посиделок с кружкой горячего какао. Именно в этот момент самым лучшим времяпрепровождением будет просмотр в кругу семьи новогодних фильмов и чтение книг. Фильмы обычно показывают по телевизору, а книги, если они, конечно, есть в домашней библиотеке, можно читать в особой интимной обстановке: новогодние огоньки, тепло от камина, завораживающий голос мамы. Но начнем с кинопристрастий. Какие же фильмы можно посмотреть в дни новогодних каникул?

Старая классика

Из старых советских новогодних фильмов можно выделить “Кавказская пленница”, “Иван Васильевич меняет профессию”, “Джентльмены удачи”, “Ирония судьбы, или С лёгким паром” - эти фильмы любят смотреть все, независимо от возраста. Также из классики, конечно, надо отметить фильм “Один дома”, который, скорее всего, уже пересмотрел по несколько раз абсолютно каждый. Это и не удивительно, ведь в нем, помимо тёплой домашней атмосферы, есть ещё и юмор. А главный герой, несмотря на легкомысленное отношение к проблемам,

сумел обвести вокруг пальца грабителей и понять главные ценности—любовь к близким. **Мультфильмы**

Когда речь заходит о мультфильмах, нужно отметить, что во многих мультсериалах есть новогодние истории. Например, они есть в “Ну, погоди!”, “Смешариках” и многих других. Лично мне очень нравится смотреть мультфильм конца 2021 года “Клаус”.

Также можно посмотреть мультфильмы “Хранители снов”, “Холодное сердце” 1 и 2, части “Снежная королева”, “101 далматинец”.

Новогодние книги

Что касается книжных рекомендаций, то здесь

на вкус и цвет все что пожелаете.

Начнём с классики, а именно с повести Н.В. Гоголя “Ночь перед Рождеством”. Нельзя не вспомнить историю С.Маршака «Двенадцать месяцев», сказку Г.Х.Андерсена «Снежная королева», замечательный киносценарий «Зима в Простоквашино» Эдуарда Успенского, книга Андрея Усачёва «Почта Деда Мороза», «Путешествие «Голубой стрелы» Джанни Родари, «Мороз Иванович» Владимира Одоевского, «Сказка о маленькой Ёлочке» Марины Аромштам, «Снежный шар» Ольги Фадеевой, «Однажды зимней ночью», автор Ник Баттерворт.

Корреспондент Ярослав Больших



Молодежная газета «Простые истины»

Главный редактор: Александра Мормышева, Смирнова Мария
Руководитель проекта: Валентина Васильевна Давыдова
Верстка: Шумилов Андрей
Корреспонденты: Смирнова Мария, Ольга Диденко, Варвара Кулаженкова, Ярослав Больших, Анастасия Оглуздина, Софья Голобова, Ирина Зубова,

Ярослав Больших
Периодичность выпуска газеты: раз в месяц
Печать: «Дом печати» Тираж: 100 экземпляров
Контактный e-mail: prostye-istiny19@yandex.ru